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GOODMAYES PHILATELIC SOCIETY 

INTER SOCIETY STAMP & POSTCARD  AUCTION 

Public & Postal auction 
 

Wednesday 5th June 2019 

Viewing from 7pm  Auction 8pm 
 

 

Bidding will be by numbered cards.  Lots are deemed sold at the fall of the “hammer” and the  

purchaser shall be the highest bidder. 
 

The viewing will be in the main hall and the auction will be conducted in the side room. 
 

Payment & collection of the lots will take place in the main hall. 
 

Lots can only be taken after payment is made in full to the cashier. 
 

Payment can be made at any time during the auction.  
 

Cheques to be made to Goodmayes Philatelic Society 
 

Any unsold lots may be purchased during the auction on a “first come first served” basis and     

payment will be made to the cashier. 
 

Payment may be made by cash or cheque (post dated cheques will NOT be accepted) 
 

All the lots were described by the vendors and the club does not take responsibility for any errors 

in the description. 
 

All lots will be deemed to be viewed, sold as seen and shall not be rejected by the purchaser. 
 

Vendors commission 10%    No buyers premium. 
 

LOTS OVER THE ESTIMATED VALUE OF £60.00 WILL BE ON THE SPECIAL VIEWING TABLE 

 

 

ABBREVIATIONS 
SG  Stanley Gibbons   FDI  First Day of Issue  stc  Stated catalogue value 

m/s  Miniature Sheet   wmk  watermark   pmk  postmark  

    

 

CONDITION 

u/m/m Unmounted Mint.   fu  Fine used, good condition, lightly cancelled. 

m/m Mounted Mint.     Used  Used, fair condition, heavy  or unspecified 

        cancel. 

O.G. Unused with original gum.  cto  Cancelled To Order. 

Unused  No gum.    sf  Space Filler, poor condition, damaged 

v.f.u. Very fine used, superb condition,   very light cancel.  

 

Bids to be posted to    

Mr C. H. Crowder,  

31 Claremont Road,  Laindon, Essex , SS15 5PZ  

Telephone :- 01268 414143 



A GLORY BOX  proceeds to club auction           £3.00 
1 Thematic Underwater fish, shells, coral etc aprox 100 mint & used       £4.00 
2 Ace padded stock book 9" x 11½" double sided black pages containing thematic stamps  
 mint & used 100's               £4.00 
3 Thematic Butter flies & moths mint & used stamps (good starter collection) 90 aprox    £4.00 
4 Cyprus album page with 28 mint & used stamps from Q.V. up to 1946 stc £52.00    £5.00 
5 Mauritius QE22 1953 set / 10R S.G.283 / 306 all used (mostly fine used) stc £21.00    £4.00 
6 Spain 1930 Discovery of America 1c to 25c  all f.u 9 stamps + 2nd issue  
 5c x 2 10c/15c/20c/30c/50c 7 stamps stc £19.00          £5.00 
7 Bahamas 1938 8d red & blue S.G. 160u/m stc £16.00         £4.00 
8 Canada 1953 Ottawa o/p used S.G. 318 6c on 5c stc £24.00        £4.50 
9 Canada 1928 12c Bridge used S.G. 252 stc£20.00          £4.00 
10 Canada 1928 5c violet m/m S.G. 279 1935 2c brown coil m/m S.G.353 stc £20.00    £4.50 
11 Cyprus Q.V. ½d green & 1d red both used S.G. 11 & 12 slight rust spots on top tips on perfs  
 stc £77.00                £8.00 
12 East Africa & Uganda KEDVII 3A used S.G. 22 wm m.c.a. stc £43.00      £6.00 
13 Nigeria QEII 8 mint stamps (2 u/m) between S.G. 70 & S.G. 98 stc £18.00     £4.00 
14 Samoa 1886 to 1900 era +  S.G. 47/60/61A/ 75/75 (good used  rest u/m (5 stamps) stc £23.00  £5.00 
15 Swaziland 1900 15c o/p fine used butterfly S.G. 580A stc £17.00       £4.00 
16 Tana Tvau 1935 / 1936 12 m/m stamps plus 3 used  stc £33.00       £5.00 
17 Trinidad  Tobago1921 6d mauve multi script S.G. 212 f/u stc £16.00      £4.00 
18 United Nations N.Y. 1995 50th Anniversary booklet containing S.G. 679/690 +  
 5 F.D.C,S stc £21.00+              £5.00 
19 Albania 1946 Constitutional Assembly o/p set of 6 m/m stc £45.00+      £5.00 
20 Brazil 1905/1909 National Exhibition & Pan American Congress S.G. 253/4 both m/m  
 stc £33.00                £5.00 
21 Luxemburg 1931 Child Welfare set S.G. 302/6 m/m stc £50.00       £6.00 
22 Nederland's 1906 T.B Fund 1c used & 3c f/u but poor corner stc £56.00      £5.00 
23 Spain 1930 Goya issue 40c/50c/1f/10f all u.m S.G. 564/5/6/9 stc £39.00      £7.00 
24 U.S.A. 1959 postage dues all u/m 1c to 8c in pairs 10c/30c/50c singles stc in 2014 £11.00   £4.00 
25 U.S.A. u/m blocks of 4 S.G. 973/9 980/1/4/6/994/1101  stc in  2014 £11+      £4.00 
26 Bahamas 1965 set ½ / £1 m.m S.G. 247 / 261 stc £50.00        £10.00 
27 British Central Africa 1892 Shield issue 2d, 4d. 8d S.G. 20/22 & 24 all used stc £38.00    £6.00 
28 Canada (Colony) 1859 10c grey used S.G. 34 stc £80.00         £10.00 
29 Falkland Islands Q.V. 1891  One penny crown C.A. used F1 p/m S.G. 20 stc £50.00    £9.00 
30 Falkland Islands Q.V. 1891 2½d m/m crown C.A. rust spots on top perfs S.G. 30 stc. £50.00   £8.00 
31 Falkland Islands KGV 2d plum m/m multi script S.G. 75 stc £25.00      £5.00 
32 France 1853 Napoleon II 80c red imperf 4 margin used 2145 cancel S.G.70 stc £60.00    £11.00 
33 France 1862 Napoleon II 80c red perf used S,G, 98 stc £44.00        £7.00 
34 France 1863 Napoleon II 4c grey v.f.u. S.G. 109 stc £65.00        £14.00 
35 France 1900 Merson 2F lilac and buff nice used S,G, 307 stc £100.00      £22.00 
36 France 1876 Peace & commerce 2c green used rounded corner S.G. 225 stc £22.00    £4.00 
37 France 1876 Peace & commerce 25c black on red used S.G. 262 stc £28.00     £5.00 
38 France 1876 Peace & commerce 35c brown on yellow used S.G. 268 stc£39.00     £7.50 
39 France 1876 Peace & commerce 75c brown on orange nice used S.G.274 stc £50.00    £10.00 
40 France 1876 Peace & commerce 5F mauve on lilac used S.G, 277 stc £100.00     £20.00 
41 France 1936 Air issue 4 used values 85c,1F.50, 2F.50.3F S.G. 534/5/6/8 stc £20.00    £4.00 
42 France 1936 Nanson fund pair both f/u S.G. 541A, 542 stc £17.00       £4.00 
43 France 1930 World Football v/u S.G. 612 stc £17.00         £4.00 
44 France National Relief Fund set S.G. 1028/35 mainly fine used stc £27.00     £7.00 
45 Germany 1949 Parliament opening pair used S.G. 1033/4 stc £57.00       £12.00 
46 Germany 1952 75th Telephone Service Anniversary S.G.1087 f/u stc £21.00     £4.00 
47 Germany 1951 1st Nobel Peace Prize S.G. 1073 f.u. stc £22.00        £4.00 
48 Germany 1952 75th Anniversary Gas Engine S.G. 1076 f.u. stc £20.00      £4.00 
49 Germany 1952 Humanitarian Funds 4p, 10p, 20p S.G. 1052/4 used 4p poor corner stc £37.00  £4.00 
50 Germany 1954 Humanitarian Funds 10p. 20p S.G. 1100/1 used stc £23.00      £4.50 
51 Germany 1955 Lufthansa set S.G. 1131/4 v.f.u. stc £20.00        £4.00 
52 Germany 1955 Humanitarian Funds top value S.G. 1151 f.u. stc £50.00      £11.00 
53 Hong Kong Q.V. 5c Crown c.c S I Cancel S.G. 29 stc £70.00        £9.00 
54 Hong Kong KEVII 10c purple on blue l/m/m S.G. 67 stc £70.00       £16.00 
55 Hong Kong KEVII 30c Green on black u/m faint crease on back S.G. 70 stc £65.00    £15.00 
56 Hong Kong KEVII 50c dull green and magenta u/m S.G. 71 stc £65.00      £18.00 
57 Hong Kong KEVII 50c dull green and magenta v/f/u S.G. 71 stc £70.00      £14.00 
58 Hong Kong KEVII 30c dull green & black used S.G. 84 stc £38.00       £7.00 
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59 Hong Kong KEVII 4c red u/m S.G. 93 stc £19.00         £5.00 
60 Hong Kong KEVII 20c purple & sage green v/f/u S.G. 96 stc £50.00      £10.00 
61 Hong Kong KEVII 30c purple & orange yellow f/u S.G. 97 stc £48.00      £9.00 
62 Hong Kong KGV 25C Purple & magenta l/m/m S.G. 108 stc £48.00      £9.00 
63 Hong Kong KGV 1923 postage due 6c orange u/m S.G. D4 stc £32.00      £9.00 
64 Hong Kong KGV 1923 postage due 4c red m/m S.G. D3 stc £50.00       £8.00 
65 K.U.T. 1938 to 1942 30c KGV 2 copies p 13½ m/m S.G. 141 p13¼ x 13¾ S.G. 141B STC £58.00  £6.00 
66 St Helena 1971  1p to £`1 (ex 5p  S.G. 262 - 274 all v.f.u. stc £20.00       £5.00 
67 Singapore 1969 150th Anniversary top value $10 S.G. 126 used stc £45.00      £7.00 
68 S Rhodesia 1931 KGV 1½ P12 used couple of short perfs S.G. 16c stc £38.00     £5.00 
69 S Rhodesia 1931 KGV 4d p14 used S.G.19B stc £70.00         £15.00 
70 S Rhodesia 1931 KGV 1/- p11½ v/f/u  S.G.23A stc £50.00        £10.00 
71 S Rhodesia 1931 KGV 1/6 p12 used S.G. 24 stc £27.00         £5.00 
72 S Rhodesia 1935 Falls issue p 12½ 2d S.G. 35 used stc £20.00        £4.00 
73 K.U.T. 1938 to 1943 KGVI 15c m/m 2 copies p13½ S.G.137 p13¾ x 13¼ S.G. 137A STC £39.00  £6.50 
74 Southern Rhodesia 1964 £1 value u/m photo Harrison S.G.105 stc £9.00      £4.00 
75 Rhodesia 1966 10/- & £1 both u/m photo Harrison S.G. 386/7 stc £7.5      £4.00 
76 Rhodesia & Nyasaland 1954 1/3 / £1 all used S.G.10 / 15 stc £60.00      £11.00 
77 Rhodesia & Nyasaland 1½ &1d coils used S.G. 18a & 19a stc £19.00      £4.00 
78 Rhodesia & Nyasaland 1960 Kariba Dam set all f/u S.G. 32 / 37 stc £25.00     £5.50 
79 G.B. KGV 1937 Wiggens-Davis essay 10/- red          £45.00 
80 Russia stock book containing 700+ u/m stamps. Many complete sets included & lots of  
 thematic interest               £20.00 
81 New Zealand 2012 Samoa S.G. 3380/3384 u/m stc £16.00        £4.00 
82 New Zealand 2012 Great Voyage S.G. 3390/3394 u/m stc £20.00       £5.00 
83 New Zealand 2012 Hobbit S.G. 3417/3422 u/m self adhesive stc £20.00      £5.00 
84 New Zealand 2013 Hobbit S.G. 3518/3523 u/m self adhesive stc £18.25      £5.00 
85 New Zealand 2012 Blenpex m/sheet S.G. MS3404 u/m stc £9.00       £4.00 
86 New Zealand 2004 + 2006 Tourism S.G. 2732/2737 +2868/2873 u/m stc £15.90     £4.00 
87 B.A.T. 1966 Churchill S.G.16/19 u/m stc £37.00          £8.00 
88 Ross Dependency 2010 Whales S.G.120/124 u/m stc £16        £4.00 
89 Ross Dependency 2004 Penguins S.G. 89/93 u/m stc £16.75        £4.00 
90 Australia 2009 International Post S.G.3218/3221 u/m stc £24.00       £6.00 
91 Australia 2008 International Post S.G.2923/2926 u/m stc £15.00       £4.00 
92 Brunei 1947 KGVI S.G. 79/92 m/m stc £175.00          £35.00 
93 Turks & Caicos1938 KGVI S.G.194/205 m/m stc £137.00        £25.00 
94 Gibraltar 1935 Silver Jubilee S.G.114/117 f/u stc £54.00         £10.00 
95 Barbados 1979 Birds S.G.622/638 u/m stc £38.00         £9.00 
96 British Indian Ocean Territory 1990 Birds S.G.90/101 u/m stc £24.00      £6.00 
97 Malawi 1968 Birds S.G.310/323 u/m stc £73.00          £15.00 
98 Hong Kong 1968 Sea Craft S.G. 247/252 u/m stc £54.00        £10.00 
99 Pitcairn Islands 2011 Rare Birds S.G.831/835 u/m stc £15.25        £4.00 
100 West Germany 1949 Relief Fund S.G.1039/1042 u/m stc £173.00       £35.00 
101 West Germany 1952 Relief Fund S.G. 1082/1085 u/m stc £160.00       £30.00 
102 West Germany 1954 Relief Fund S.G.1126/1129 u/m stc £64.00       £12.00 
103 Alderney 2015 Forts S.G.a552/A557 u/m stc £8.25         £4.00 
104 Alderney 2016 Nature Reserve S.G.A567/A572 u/m stc £8.25        £4.00 
105 Falkland Islands 2012 30th Anniversary of Liberation S.G.1216/1221 u/m stc £14.50    £4.00 
106 Falkland Islands 2012 Landscapes S.G.1222/1225 u/m stc £14.60       £4.00 
107 Falkland Islands 2015 Magna-Carta S.G.1316/1319 u/m stc £13.50       £4.00 
108 Norway 1930 Tourist S.G.223/225 used stc£170.00         £30.00 
109 Norway 1935 Refugee Fund S.G.235/238 used stc £41.00        £6.00 
110 Norway 1937 King Haakon VII S.G.255/258 used stc £82..00        £10.00 
111 Norway 1941 Legion Support Fund S.G.300 used stc £110.00        £15.00 
112 Norway 1941 Oslo University S.G.322 used stc £65.00         £7.00 
113 Norway 1925 Amundsen Polar Flight S.G. 167/173 used stc £140.00       £15.00 
114 Norway 1953 Tourist Fund S.G.464/466 used stc £23.00        £4.00 
115 Norway 1955 Stamp Centenary overprinted Oslo Norwex used S.G.455/457 stc £48.00   £8.00 
116 South Georgia 2010 London 2010 sheetlet S.G.492/501 u/m stc £36.00      £9.00 
117 South Georgia 2009 Post Office S.G.483/486 u/m stc £14.00        £4.00 
118 South Georgia 2007 Liberation m/sheet S.G. MS 439 u/m stc £12.00      £4.00 
119 South Georgia 2006 Queens 80th Birthday + set S.G.417 ms  421 u/m stc £11.75     £4.00 
120 Jersey 2009 Birds S.G. 1450/1455 u/m stc£ 10.55          £4.00 
121 Jersey 2008 Birds S.G.1400/1405 u/m stc £9.00          £4.00 
122 Bermuda 1970 Flowers S.G249/265A u/m stc £52.00         £12.00 
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123 St Lucia 1976 Birds S.G.415/430B u/m stc £42.00         £10.00 
124 St Lucia 2005 Flowering Fruits S.G. S.G.1331/1344 u/m stc £32.00       £8.00 
125 France 2005 Coupe Gordon Bennett sheetlet S.G.4104/4109 stc £18.00      £5.00 
126 France 2006 Flying Machines sheetlet S.G.4228/4223 u/m stc £16.50      £4.00 
127 France 1922 War Orphans S.G. 388/395 u/m stc £397.00        £120.00 
128 France 1936 Unemployed Fund S.G. 563/566 u/m stc £46.50        £10.00 
129 France 1949 Air 500F S.G. 1058 u/m stc £110.00          £20.00 
130 France 1951 Relief Fund S.G. 1113/1118 u/m stc £80.00         £18.00 
131 France 1950 Relief Fund S.G. 1095/1100 u/m stc £124.00        £24.00 
132 France 1952 Relief Fund S.G. 1151/1156 u/m stc £78.00        £15.00 
133 France 1956 Relief Fund S.G. 1291/1296 u/m stc £69.00        £12.00 
134 France 1957 Relief Fund S.G. 1337/1342 u/m stc £35.00        £6.00 
135 France 1963 Art S.G. 1603/1606 u/m stc £16.90          £4.00 
136 France 1987 +1988 Precancels S.G. 2750/2753 +2810/2813 u/m stc £20.00      £4.00 
137 France 1989 +1992 Precancels S.G. 2896/2899 +3095/3098 u/m stc £23.00     £5.50 
138 France 1990 Precancels S.G. 2993/2999 u/m stc £19.90         £4.00 
139 France 1992 Precancels S.G. 3052a/3062 u/m stc £74.50        £15.00 
140 France 2000 20th Century (1) m/sheet S.G. MS3654 u/m stc £21.00       £5.00 
141 France 2000 20th Century (2) m/sheet S.G. MS3687 u/m stc £27.00      £5.00 
142 France 2007 Tin Tin S.G. MS4308 u/m stc £22.00         £5.00 
143 France 2015 Jules Verne m/sheet S.G. MS4103 u/m stc £20.00       £5.00 
144 France 2003 Utility Vehicles m/sheet S.G. MS3928 u/m stc £12.00       £4.00 
145 France 2009 Endangered Species m/sheet S.G. MS4658 u/m stc £14.50      £4.00 
146 France 2009 Art m/sheet S.G. MS4704 u/m stc £12.00         £4.00 
147 France 2010 Art m/sheet S.G. MS4894 u/m stc £17.00         £4.00 
148 France 2009 Red Cross m/s S.G. MS4693 u/m stc £24.00        £6.00 
149 France 2009 Asetrix m/sheet S.G. MS4724 u/m stc £25.00        £6.00 
150 France 1946 Views S.G. 976/982A u/m stc £48.00         £10.00 
151 France 1985 + 1986 Precancels S.G. 2658/2661 + 2699/2702 u/m stc £19.70     £4.00 
152 France 1998 Red Cross Booklet S.G. 3292/3297 u/m stc £13.80       £4.00 
153 France 1998 History of the Letter booklet S.G. 3498/3503 X 2 u/m stc £36.00     £6.00 
154 Loose of paper over 500 Australia / N.Z           £3.00 
155 Loose of paper over 500 Canada / USA           £3.00 
156 Loose of paper over 750 G.B. Regional's           £3.00 
157 Loose of paper over 500 G.B. Greetings           £3.00 
158 Loose of paper over 1250 W. Europe            £3.00 
159 Booklet Pages over 200 Australia            £3.00 
160 Booklet Pages over 200 N.Z             £3.00 
161 Booklet Pages N.Z. 5 min sheets            £3.00 
162 Booklet Pages over 200 Canada            £3.00 
163 Booklet Pages over 200 U.S.A.             £3.00 
164 South Africa   over S.G. 779/803 25 used sets          £3.00 
165 Booklet Pages over 300 East Africa            £3.00 
166 Booklet Pages over 260 E. Europe            £3.00 
167 Booklet Pages over 360 W. Europe            £3.00 
168 Booklet Pages Guernsey mint, 20 sets 88 stamps          £3.00 
169 Guernsey QEII 1992 S.G.562/82a 5  F.D.C.s to £3 stc £20.00        £4.00 
170 Berlin Lortzing 1951 S.G.B74 m/m stc £80.00          £20.00 
171 G.B. QEII 1986 2 booklets 13p x 10 FX9 +FX10 stc 23.00        £6.00 
172 Greece 1961 S.G.867/874 set 8 f.u Minoan Art stc £14.30        £4.00 
173 W. German 1955 S.G.1131/4 good used 4 stamp Air stc £20.00       £6.00 
174 W. German 1957 S.G.1187/6/88 f.u 3 stamps stc £18.00         £4.00 
175 Malta QEII S.G.330-348 u.m set to £1 stc £26.00          £7.00 
176 W. Germany 1956 Relief Fund S.G.1169/72 stc £25.00         £7.00 
177 W. Germany 1957 Relief Fund S.G.1192 f.u cds stc £28.00        £7.00 
178 W. Germany 1956 Relief Fund S.G.1156 f.u cds stc £12.00        £4.00 
179 W. Germany 1956 S.G.1161/2 f.u cds stc £13.00          £4.00 
180 W. Germany 1956 Relief Fund S.G.1158/9 f.u cds stc £17.00        £5.00 
181 G.B. 1963 Cable F.D.C. plain cover S.G.645 stc £28.00         £4.00 
182 China 1990 11th Asian Games m/sheet S.G.ms3701 stc £15.00        £4.00 
183 G.B. QEII 1953 Coronation plain F.D.C. Long Live Queen cancel stc £75.00     £10.00 
184 G.B. QEII 1961 F.D.C. Parliament Conference stc £30.00        £5.00 
185 Cyprus KGVI to QEII black stock book u.m sets etc stc £50.00+       £12.00 
186 W. Germany 1955 Westropa  Exhibition set S.G.1143/4 f.u cds stc £25.00      £7.00 
187 Romania 1903 Opening of the Post Office Building set S.G.464/471 f.u cds stc £64.00    £15.00 
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188 Bavaria 1914/19 S.G.171/80 + 197/207 (20 stamps) stc £80.00        £4.00 
189 E. Germany 1952 Famous men on stamps S.G.E73-6 f/u stc £25.00       £7.00 
190 E. Germany 1957 National War Memorial Fund S.G.MS349A mint stc £75.00     £18.00 
191 G.B. QEII 1962 National Productivity Year plain F.D.C. stc £55.00       £10.00 
192 E. Germany 1950 on piece S.G. E10-13 stc £17.00          £4.00 
193 Germany 1902 S.G.67-81A cds to 5M (14 stamps) stc £90.00        £10.00 
194 Gibraltar QEII 1988/9 1 cover + coin 2 pieces coin sheets stc £16.00      £4.00 
195 Berlin 1952 Virchow S.G.B96 F.U CDS STC £23.00         £6.00 
196 Berlin 1955 Parliament S.G.B126/7 f.u cds stc £13.60         £4.00 
197 G.B. 1960 General Letter Office f.d.c plain cover cds wavy lines stc £65      £5.00 
198 Canada S.G. 1661-5 f.u. / 1656-60 f.u. / MS1685-89 X 2 u/m stc £18.00      £5.00 
199 Romania 1906 S.G. 493-502 full set f.u cds stc £18.00         £5.00 
200 Canada 1991 2 tree booklets S.G.1269a + 1377a u/m stc £13.00       £4.00 
201 Germany 1977 Castles S.G. 1805 - 1812d full set u/m 21 stamps stc £42.00      £10.00 
202 France 1949 Air 500F f/u cds S.G. 1057 stc £100.00         £30.00 
203 France 1959 (S.G.1428-33 X4) 4 sets  6 um/m  24 stamps stc £46.00       £10.00 
204 France 1954 Air 1000f S.G. 1197 cds few rough perfs stc £25.00       £5.00 
205 France 1941 Arms S.G.727 - 38 cds f.u (12 stamps) stc £39.00        £12.00 
206 Berlin 1952 Max Planck cds f.u stc £13.00           £4.00 
207 Iceland 1954 2.45 KR S.G.326 cds stc £33.00          £4.00 
208 Mauritius QEII 1978 Definitive set S.G.529-548A u.m full set stc £24.00      £7.00 
209 Berlin 1970/73 Pres Heinemann S.G. B350-73 set to 2DM  (23 stamps) stc £36.00    £4.00 
210 Germany 1947 S.G. 928-948 f.u set to 5M (22 stamps( stc £180.00       £40.00 
211 France 1942 national Relief Fund S.G.757- 768 f.u cds set of 12 stc £52.00      £16.00 
212 France 1956 Famous men S.G.1307-12 f.u cds set of 6 stc £12.00       £4.00 
213 France 1954 Air S.G.1796 500F good used cds stc £18.00        £5.50 
214 France 1949 Air 1000f S.G. 1059 good used cds stc £36.00        £10.00 
215 France 1957  Air 1000f S.G.1320 f.u cds stc £31.00          £10.00 
216 Malta QEII S.G. 268/82 script u/m set to £1 (17 stamps) stc £149.00      £40.00 
217 E. Germany 1955 Anniversary of the November Revolution u/m S.G. E398 stc £12.50    £4.00 
218 France 1956 Relief Fund S.G.1291-1296 f.u set of 6 stc £58.00        £16.00 
219 Postcard album - blue, 20 double size pages containing 80 holiday type postcards  
 including few rail themes. Wales & I.O.M.           £4.00 
220 Postcard album - blue, 20 double size pages containing 80 holiday type postcards  
 including few Churches & castles.            £4.00 
221 Postcard album - green 15 double sided pages 60 cards         £4.00 
222 G.B. 1826/31 5 "Frees (fronts)             £4.00 
223 G.B. 1841 15 1d reds S.G.8, 8a etc. used mainly 3 or 4margins stc £525      £20.00 
224 G.B. 1d red S.G.  wi inverted watermark 3½ margins stc £350.00       £50.00 
225 G.B. 1852 1d red S.G. 8 on cover showing min address Diamond 3 stc £45.00     £4.60 
226 G.B. 1841 1d red S.G. 8 blue postmark major variety + normal 4 margin stc £250.00    £26.00 
227 G.B. 1845 1d red S.G. 8 on cover, 4 margins lt frank horizontal oval 52 in circle. Late use  
 of 1d red stc £40.00              £8.00 
228 G.B. 1856 1d red S.G. 29 on cover, Leicester to Mk Harborough. Yellow. Green reverse frank stc £40.00 £7.00 
229 G.B. 1857 1d red S.G. 37 WI lightly used inverted watermark stc £85.00      £12.00 
230 G.B. 1857 cover. London to Stanhoe 1d red S.G.37/41. Many interesting & coloured pmks stc £35.00 £5.00 
231 S.G. 1857-63 S.G.38/41 block of 4 lightly used Diamond 17 (Southwalk) twin franks stc £100.00  £9.00 
232 S.G. 1864/79 S.G.43/44 1d red Nos on covers claimed 175,176,177,178 & 181.  
 Varied condition stc £21.00+             £10.00 
233 S.G. 1858 - 76 2d blue S.G. 45 plate 7 lightly used MG stc £65.00       £8.00 
234 S.G. 1858/76 similar items plates 7 & 8 lightly used retouched & smears stc £107.00    £16.00 
235 G.B. 1867/73 1/- green (2) S.G. 115/117 spray wmk plates 4 & 7 light / average used cancels stc £135.00 £16.00 
236 G.B. 1867/73 1/- green plate 4 S.G. 115 spray lightly used stc £65.00      £8.00 
237 S.G. 1883 S.G. 187/194 set of 5 (+1) lightly used mainly cds stc £350.00      £30.00 
238 G.B. space fillers virtually perfect but heavy  postmarks S.G. 102/3, 143, 115,7, 95, 96,+ 147 stc £645.00 £7.00 
239 G.B. 1887/90 Govt parcel  parcel used! 1½d, 6d. & 9d average used stc £223     £12.00 
240 G.B. KEDVII 5d D.L.R. (2) S.G. 242 & 244 stc £44.00         £7.00 
241 G.B. KGV 2d orange control block of 4 P20 (I) top 2 stamps m/m bottom two stamps u/m stc £26.00 £9.00 
242 G.B. 1875 Q.V., postal stationary card ½d violet from Rugby to London - red square  
 box receiving mark. Grubby on back.           £4.00 
243 G.B. 1897 Q.V. reg envelope 2d blue reg fee + add 1d + 2d addressed to "Higgins"  
 (Member of Royal) 1897 Philatelic Exhibition label on rear        £40.00 
244 G.B. KGV 1912/24 9d olive m/m S.G. 393a stc £110.00         £28.00 
245 G.B. 1936 KEDVIII  Booklet pane 4 x 1½d brown + 2 labels S.G. 459aw m/m stc £100.00   £36.00 
246 G.B. KGVI 10-/- dark blue, £1 brown S.G. 478 &478c v.f.u. stc £48.00      £16.00 
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247 G.B. KGVI 1936/7 ½d to 1/- S.G. 462/75 u/m stc £45.00        £13.00 
248 Cinderella 1837/87 Prince of Wales 1/- blue 2/6d red P.O.W. Hospital fund with original envelope £8.00 
249 G.B. Q.V. Jubilee issue 1/- used perfin 'S.G.' stc £80.00 cat value of normal used     £10.00 
250 G.B. 1929 P.U.C. issue ½d to 2½d used perfins DL & Co /JHL sh & co ?/D     £4.00 
251 G.B. 1938 Reg cover with 3d x 1½d perfins, ocean accident + guarantee cerpn ltd    £4.00 
252 Cinderella 1915 Sinking of Lusitania, 3 labels, brown, blue, mauve. No gum, brown has bad thin  £12.00 
253 G.B. 2012 Olympic games souvenir card signed by Seb Coe + u/m, mint 1948 G.B. set   £8.00 
254 Post Office gift cards. 10 different for premium bonds, savings certs etc      £4.00 
255 G.B.(Jersey) France postcard with 2 x 1d red wartime issue stamps tied with F.D.I. P/MK 1/4/41  £4.00 
256 G.B. KGV 2d red postal stationary envelope from Hayling Isle to Malta.      £5.00 
257 Herm Isla 1966 Churchill set on piece tied with herm Isle cancel       £9.00 
258 Postcard (Large) of Mount Everest for the 1985 British Services Everest Expedition,  
 30 signatures, Chinese stamps             £10.00 
259 Christmas Isle 1963 set of 10 in blocks of 4 u/m stc £34.00        £20.00 
260 India 1935 Silver Jubilee set S.G. 240 / 46 (7 stamps )m/m  stc £28.00      £9.00 
261 Jaipur State (India) 1945 set u/m S.G. 72/80           £20.00 
262 North Borneo 1948 Silver Wedding pair on cover tied with 28/11/48 Labvan p/m    £40.00 
263 G.B. KGVI o/p M.E.F. S.G. M1/5 u/m stc £15.00         £7.00 
264 Tristan da Cunah Reg cover 24/1/1968 to Germany with S.G. 120 v.f.u. reg label 5148    £7.00 
265 Antarctic cover 1st Ukrainian Expedition, 4 different cachets.       £10.00 
266 U.S.A. 1996 Aircraft 32c complete sheet of 20 different aircraft        £6.00 
267 France 1929 Sinking fund S.G. 466/8 average used stc £80+        £18.00 
268 Monaco 1956 Royal Wedding set complete on 4 f.d.c's official illustrated      £10.00 
269 Holland 26 F.D.C's 1950 onwards stc £175 as used stamps        £38.00 
270 Holland 19 F.D.C's stc £121 as used stamps          £28.00 
271 Holland 1920's Express envelope to G.B. 37½ cents stamps plus cachet for 6d fee paid in Colchester £7.00 
272 Netherlands New-Guinea 1950 fine used set 1c to 5F stc  £21.00       £10.00 
273 New Zealand 1948 £2 fiscal v.f.u. F206 stc £32.00         £13.00 
274 New Zealand 1936 Health stamps F.D.C.           £4.00 
275 British Solomon Islands 1956 4 F.D.C. S.G. 82/95 stc £30.00        £15.00 
276 Australia 1991 cover with 43c Black Swan stamp Port of Echuca  p/m ps label pen cancels 
   "Oscar W" Murray Cinderella labels (14 stamps         £8.00 
277 Denmark 1940's Cinderella labels Fish theme          £15.00 
278 Cinderella labels 1940/1960's European fashion theme (24 stamps)       £36.00 
279 Cinderella labels Cycling themes (8)            £17.00 
280 Cinderella labels (51) Broadcasting theme           £65.00 
281 Czechoslovakia "Praga 1962 exhibition labels (8) u/m          £5.00 
282 Swiss Internment card 1940/1 illustrated unused          £12.00 
283 Bahrain 1979 Dhows  S.G. 258/65 used on F.D.C. stc £51.00        £25.00 
284 Bahrain 1982 Wildlife S.G. 291/5 on F.D.C. stc £16.50 cat value used (2009)     £10.00 
285 Bahrain 1985 Fish S.G.325/36 on F.D.C. cat val used (2009) stc £21.00      £12.00 
286 Bahamas  "Sea Floor" cover 6/9/1940 p/m 1d black Anniversary 4d S.G. 158 tied   
 Photocopy of information sheet incl.            £15.00 
287 Russia 1949 7 used stamps (4 different) on Reg'd cover to U.K.       £4.00 
288 Germany 1893 8/7/93 Helgoland p/m on 10pf stamp on piece       £4.00 
289 German locals 18 mint & used (all different)          £4.00 
290 British Antarctic Territory 4 u/m sets Princess Diana Climate change  
 200 years flight Scientific co-operation.           £4.00 
291 Spain "back of the book" items (7) mint/used          £4.00 
292 Cuba 1991 Express stamps Birds miniature sheet S.G. E3638/E3644 stc £130.00     £20.00 
293 Swaziland 1976 Birds u/m S.G. 236/250 stc £24.95         £6.00 
294 Tristan da Cunha 1965 ships etc u/m S.G. 71/84b stc £58.40        £12.00 
295 New Zealand 2011 Experience u/m S.G. 3314/3319 stc £17.00       £4.50 
296 New Zealand 2010 Anzac u/m S.G. 3199/3204 stc £18.00        £4.75 
297 New Zealand 2008 Weather  S.G. 3205/3030 stc £13.00         £4.00 
298 New Zealand 1963 Health m/sheets S.G. MS816B stc £20.00        £4.50 
299 New Zealand 1960 Health m/sheets S.G. MS804B stc £24.00        £6.00 
300 New Zealand 1967 Health m/sheets S.G. MS869 stc £15.00        £4.00 
301 New Zealand 1969 Health m/sheets S.G. MS902 stc £16.00        £4.00 
302 New Zealand 1970 Health m/sheets S.G. MS942 stc £16.00        £4.00 
303 Australia 2001 International stamps u/m S.G. MS 2121/2124 stc £41.00      £8.00 
304 Australia 2007 International stamps u/m S.G. MS 2769/2774 stc £21.00      £4.00 
305 West Germany 1951 St Mary's Church u/m S.G. 1065/1066 (has dealers stamp on back) stc £270.00 £40.00 
306 West Germany 1952 Youth Hostels used S.G.1080/1081 stc £56.00       £6.00 
307 West Germany 1953 Transport used S.G. 1093/1096 stc £53.00       £6.00 
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308 Fiji 1938 KGVI 10/- m/m S.G. 266A stc £42.00          £8.00 
309 FIJI 1938 KGVI £1 m/m S.G. 266B stc £55.00          £10.00 
310 Iceland 1912 1K Frederik VIII used S.G. 106 stc £70.00         £10.00 
311 Iceland 1921 surcharge2k on 25A used S.G. 147 stc £130.00        £18.00 
312 Ross Dependency 1967 Decimal u/m S.G.5/8 stc £16.00        £4.00 
313 Tristan da Cunha 1961 Decimal u/m S.G. 42/54 stc £89.00        £20.00 
314 St Helena 1953 Pictorials u/m S.G.153/165 stc £90.00         £20.00 
315 Guernsey 1998 Ships u/m S.G. 785/803 stc £34.00         £10.00 
316 Guernsey 1969 Postage Dues S.G. D1/D7 stc £24.00         £5.00 
317 Jersey 1969 Postage Dues u/m S.G. D1/D6 stc £35.00         £7.00 
318 Austria 1950 Air 3S used S.G.1218 stc £160.00          £16.00 
319 Red stock book 16 double sides            £3.00 
320 Green stock book 16 double sides with Benelux (few hundreds)       £10.00 
321 Red illustrated album Belgium to 1948           £2.00 
322 Blue stock book Malaya States. Hundreds  High cat         £10.00 
323 Maroon stock book. 24 double sided. Empty          £3.50 
324 Green stock book 15 double sided 100's Balklands         £8.00 
325 Illustrated stock book8 double sided empty.          £2.00 
326 Blue Australia album 1913 - 1952            £2.00 
327 Green Lighthouse stamp album. France 1980 - 89 empty.        £3.50 
328 Iceland 1939 S.G.257-60 u.m set of 4 N.Y. World fair stc £136.00       £40.00 
329 Berlin 1957 S.G.B159/68 good used set of 10 Portraits stc £24.00       £7.00 
330 E. Germany 1958 E374 - 78 Good used set of 5 Portraits stc £28.00       £7.00 
331 Berlin 1950 S.G. B71 good used single Relief fund stc £50.00        £12.00 
332 E Germany 1955 S.G. MS E233a m/m small crease Engels m/s stc £100.00     £15.00 
333 W Germany 1959 the 5 stamps from MS 1233a f/u Composers stc £70.00      £15.00 
334 Canada 1942 3 Booklet pages u/m S.G. 375a, 376a +377a stc £64.00       £18.00 
335 Grenada 1938 10/- S.G. 163b Narrow frame P 14 m/m stc £225.00       £70.00 
336 Latvia 1939 S.G. 285 -92 set of 8 u/m stc £26.00          £6.00 
337 Norway 1925 S.G. 167/73 set of 7 u/m stc £82.00          £25.00 
338 Sweden 1918 S.G. 94a/j set of 10 stc £19.00           £6.00 
339 Royalty free post from Sandringham dated 26 September 1938. Hand written cover to.  
 The Redemption Commissioners in London Cover also shows the KEDVIII monogram   £65.00 
340 Royalty Real photo postcard of the Prince of Wales visit to the Pensions Hospital.  
 Newcastle on Tyne on the 6 July 1923           £10.00 
341 G.B. 1951 High values definitives used S.G. 509 / 512 stc £ 25.00       £5.00 
342 Southern Rhodesia 1937 Definitives + 1935 - 41 Waterfall used on a Telegraph form  
 postmarked Victoria Falls             £10.00 
343 Rhodesia Small bundle of F.D.C's covering the period 1973 to 1977       £4.00 
344 Cayman Islands 1917 26th February Type II S.G. 54 in plate blocks of 6      £6.00 
345 Falkland Islands 1937 oversized envelope from Falkland bearing 8 sets of the  
 Coronation 1937 postmarked South Georgia f.d.c          £25.00 
346 New Zealand Airmail cover to U.K. bearing two 3d + 1d Health stamps. Insufficient postage  
 U.K. authorisation applies 2/6d postage due.          £11.00 
347 St Helena 1939/1944 Definitives ½d 1½,2d +6d  in corner blocks of 6 showing sheet  
 No's + 1/- corner pair showing sheet No           £8.00 
348 1 ½ Kilo all world mix on & off paper           £10.00 
349 ½ Kilo Netherlands mint & used off paper           £5.00 
350 Quarter kilo modern G.B. on paper            £2.00 
351 7 Royal Mail 1st day cover albums with sleeves + one Universal album      £25.00 
352 Hungary 7 mint sets + 1 used set stc £50.00+          £5.00 
353 500 + 1st day covers              £20.00 
354 9 used stock books 3 x 32 page,  2 x 25 page, 2 x 16 page & 2 x 8 page      £25.00 
355 2 Kilo's of all world, on & off paper            £15.00 
356 7 1st day cover albums. 6 green & 1 black           £20.00 
357 Spring back album with 50 new pages           £5.00 
358 Cunard official cover QEII last visit to Gibraltar Paquebot cancel       £3.00 
359 South Africa set of 10 unused postcards depicting fruit 8c pre stamped      £4.00 
360 3 envelopes from the house of Commons , used with different p/mks + crests   
 and one from the House of Lords1977 8 81 era          £3.00 
361 Three envelopes from Buckingham Palace & Clarence house. 1 oval Buckingham  
 Palace mark 2 with EIIR in circle mark           £3.00 
362 2 Envelopes from Canadian  High Commission office in London  and Government of Ontario 
  office in London               £3.00 
363 3 O.H.M.S used envelopes O.H.M.S  1 1977 "His",  1 1980 His crossed  Hers inserted, 1 1983 "Her" £3.00 
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364 Ascension KGV 1934 ½d to 8d 7 stamps S.G. 21/9 l /m/m but off white gum stc £15.00+   £4.00 
365 Bermuda KGV 1936 set ½d to 1/6d  9 stamps S.G.98 /106 mixed u/m & m/m stc £32.00   £8.00 
366 Canada 1932 KGV 2 o/p  l/m/m stamps S.G. 313 & 318 stc £19.00       £5.00 
367 Canada KGVI 1938  6c Air blue S.G. 371 m/m well centered stc £20.00      £6.00 
368 Falkland Islands Dep. KGVI 1946/49 7 stamps  m/m S.G. 1/5 & 7/8 stc £11.00     £3.50 
369 Falkland Islands Dep KGVI 1948 7 stamps S.G. 9/11, 11b & 12/14 l/m/m & m/m stc £35.70  £11.00 
370 Pakistan KGV1 1949 S.G.52 + 54 u/m stc £11.50          £4.00 
371 Pitcairn Islands KGV1 1940 ½d to 2/6   stamps m/m S.G. 1,4 ,5, 6, 7 & 8 m/m stc £35.00   £8.50 
372 U.K. postmarks 1980' to 1990's from Scotland. Seem to be all different on 2" square cut outs 
 aprox 45 stamps               £9.00 
373 U.K. postmarks aprox 50 from Orkney   many different late 1970's to 1880'son 2" squares cut outs  £8.00 
374 U.K. postmarks aprox 160 from mainland Scotland & Shetlands  many different on 2" square cuts. £24.00 
375 U.K. postmarks aprox 70  from Shetland Islands  some duplication on 2" squares cut outs   £12.00 
376 Russia 1963 to 1991 used issues in a binder with plenty of complete sets. Imperf sets  
 included (300 stamps aprox)             £40.00 
377 British Solomon Islands 1966 l/m/m S.G.135A to 152A stc £15.00       £5.00 
378 Gibraltar 1971 u/m unfolded pairs S.G.255 to 286 stc £27.00        £9.00 
379 Gibraltar 1991 Endangered Species m/s S.G.655 to 658 stc £22.00       £9.00 
380 Barbados 1897 S.G. 119 & 122 2½d & 8d m/m stc £40.00        £8.00 
381 Bermuda 1883 S.G. 28a 4d m/m stc £35.00           £6.00 
382 Brunei 1947 S.G.90 $1 m/m stc £16.00           £4.00 
383 British Honduras 1882 S.G.18 1d m/m stc £23.00          £5.00 
384 British Honduras 1888 S.G. 40 4d overprinted 10 CENTS m/m stc £27.00      £6.00 
385 Ceylon 1887 S.G. 201 1r 12 nicely used stc £30.00          £5.00 
386 Ceylon 1938 S.G. 393b 30c u/m marginal stamp stc £13.00        £5.00 
387 Ceylon 1938 S.G. 395a R1 u/m stc £18.00           £7.00 
388 Cyprus 1924 S.G.108 2d f/u stc £23.00           £5.00 
389 Falkland Islands 1922 S.G.62 2d m/m stc £28.00          £6.00 
390 Gold Coast 1884 S.G.16 4d m/m stc £26.00           £5.00 
391 Hong Kong 1938 S.G. 148 20c u/m stc £13.00          £6.00 
392 Mauritius 1938 S.G. 260b m/m stc £20.00           £5.00 
393 India 1949 S.G.321 2Rs u/m stc £30.00           £7.00 
394 Morocco Agencies 1907 S.G. 36a  6d overprinted MOROCCO AGENCIES m/m stc £22.00   £5.00 
395 Morocco Agencies 1907 S.G. 37 1/- overprinted MOROCCO AGENCIES m/m stc £26,00   £6.00 
396 Pakistan 1951 4th Anniversary of Independence S.G. 55 to 62 (No 57a)  all u/m stc £14.00   £5.00 
397 St Helena 1933 S.G. 96 6d f/used stc £28.00          £6.00 
398 Straits Settlements 1892 S.G.103c 25c m/m stc £35.00         £7.00 
399 Straits Settlements 1892 S.G. 104 50c m/m stc £26.00         £6.00 
400 Union of South Africa 1914 S.G. 9 3d control single plate 1        £4.00 
401 Ascension 1938 S.G.44 1/- Perf 13½ m/m stc £22.00         £6.00 
402 Bahamas 1902 S.G.67 1/- u/m stc £22.00           £7.00 
403 Ireland 1922 S.G.8 m/m stc £17.00            £5.00 
404 Montserrat 1938 S.G.103 1½d m/m stc £25.00          £7.00 
405 Montserrat 1938 S.G.104 2d m/m stc £25.00          £7.00 
406 Montserrat 1938 S.G. 109 2/6d m/m stc £45.00          £12.00 
407 N. W. Pacific Islands 1915 S.G.73 2d m/m stc £20.00          £5.00 
408 N. W. Pacific Islands 1915 S.G.73 2d f/u stc £65.00         £18.00 
409 N. W. Pacific Islands 1915 1/- S.G.81 m/m stc £60.00         £18.00 
410 Seychelles 1893 12c on 16c m/m S.G.17  stc £21.00         £6.00 
411 Seychelles 1893 15c on 48c m/m S.G. 20 m/m stc £20.00        £4.00 
412 Jamaica 1915 4d S.G.63b (on lemon) stc £19.00          £5.00 
413 Sarawak 1950 2$ S.G. 184 f/u stc £17.00           £4.00 
414 Sierra Leone 1903 5/- S.G. 84 m/m stc £80.00          £20.00 
415 Sierra Leone 1921 1/- single corner control plate 1 u/m S.G.143 stc £15.00      £7.00 
416 Sierra Leone 1938 2d S.G.191 m/m stc £50.00          £18.00 
417 Sierra Leone 1956 2/6d S.G.219 f/u stc £13.00          £4.00 
418 Union of South Africa 1913 1/- single control plate 1 m/m        £5.00 
419 Bermuda 1920 6d S.G. 67 m/m stc £30.00           £7.00 
420 British Honduras 1897 C.O.G.H. ½d overprinted S.G.57 STC £42.00      £8.00 
421 British Bechualand 1888 6d S.G. 14 m/m stc £80.00         £20.00 
422 Morocco Agencies Tangier 1951 5/- S.G.100 m/m stc £13.00        £4.00 
423 Morocco Agencies Spanish currency 1925 1d S.G. 144 f/u stc £30.00      £5.00 
424 Morocco Agencies Tangier 1950 1½d overprinted TANGIER S.G.282 f/u stc £23.00    £4.00 
425 Trinidad & Tobago 1917 1d u/m top right corner u/m block of 4 plate 1 (Margin mounted)   £4.00 
426 Union of South Africa 1913 ½d u/m S.G.3 top left corner control pair plate 5     £12.00 
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427 Union of South Africa 1913 ½d u/m S.G.3 bottom left corner control pair plate 5    £10.00 
428 Union of South Africa 1913 ½d u/m S.G.3 top right corner control pair plate 6     £12.00 
429 Union of South Africa 1913 ½d u/m S.G.3 top left corner control pair plate 6     £12.00 
430 Union of South Africa 1913 ½d m/m S.G.3 bottom left corner control strip of 3 plate 5    £12.00 
431 Union of South Africa 1913 ½d l/m/m S.G.3 top right corner control strip of 3 plate 6    £12.00 
432 Union of South Africa 1913 ½d m/m S.G.3 bottom right corner control strip of 3 plate 6   £12.00 
433 Union of South Africa 1913 ½d u/m S.G.3 bottom right corner control block of 6    £16.00 
434 Union of South Africa 1913 1d u/m S.G.4 bottom left corner control pair plate 7     £12.00 
435 Union of South Africa 1913 1d m/m S.G.4 top right corner control strip of 3 plate 6    £12.00 
436 Union of South Africa 1913 1d m/m S.G.4 bottom right corner control strip of 3 plate 6   £12.00 
437 Union of South Africa 1913 1d u/m S.G.4 top right corner control strip of 3 plate 7    £14.00 
438 Union of South Africa 1913 1½ m/m S.G.5 top right corner pair plate 1      £10.00 
439 Union of South Africa 1913 1½ m/m S.G.5 top right corner pair plate 2      £10.00 
440 Union of South Africa 1913 2d u/m S.G.6 bottom right corner pair plate 1      £12.00 
441 Union of South Africa 1913 2d l/m/m S.G.6 bottom right corner pair plate 2     £12.00 
442 Union of South Africa 1925 9d S.G.29 f/u stc £75.00         £10.00 
443 Union of South Africa 1927 3d S.G.35 m/m pair stc £16.00        £4.00 
444 Union of South Africa 1927 1/- S.G.36 m/m pair stc £30.00        £7.00 
445 Union of South Africa 1929 S.G. 40 & 41 4d & 1/- De Havilland Moth 
 & DH 60 Cirus m/m set stc £16.00            £4.00 
446 Union of South Africa 1933 m/m set in pairs S.G. 50 to 53 stc £27.00      £5.00 
447 Union of South Africa 1949 2/6d fine used pair S.G.121 stc £30.00       £6.00 
448 South West Africa 1927 1/- m/m pair S.G.51 stc £16.00         £4.00 
449 Gold Coast 1898 1/- m/m S.G. 31 stc £18.00          £5.00 
450 Northern Rhodesia 1925 2/- m/m S.G.11 stc £27.00         £8.00 
451 Northern Rhodesia 1925 3/- f/u S.G.13 stc £25.00         £7.00 
452 Northern Rhodesia 1925 5/- f/u S.G.14 stc £19.00         £4.00 
453 Northern Rhodesia 1925 10/- used S.G.16 stc £100.00         £10.00 
454 Pitcairn Islands 1949 U.P.U. m/m set S.G.13 to 16 stc £16.00        £4.00 
455 Cyprus 1963 Europa u/m set S.G.221 to 226 stc £22.00         £4.00 
456 Cyprus 1964 Europa u/m set S.G.249 to 251 stc £10.00         £3.00 
457 Cyprus 1963 u/m set S.G.234 to 236 stc £19.00          £4.00 
458 Montserrat 1949 Silver Jubilee u/m set S.G.115/116 stc £5.50        £4.00 
459 St Kitts Nevis 1938 3d S.G. 73 m/m stc £28.00          £6.00 
460 St Kitts Nevis 1938 3d S.G.73a fine used stc £11.00         £9.00 
461 St Kitts Nevis 1938 3d S.G. 73c f/u stc £45.00          £9.00 
462 St Kitts Nevis 1938 3d S.G.73f f/u stc £17.00          £5.00 
463 St Kitts Nevis 1938 3d S.G. 73d m/m stc £38.00          £9.00 
464 Gilbert & Ellice Islands 1939 m/m set S.G.43 to 54 stc £42.00       £10.00 
465 Gold Coast 1938 S.G. 120a to 131 (no 3d & 10/-) stc £24.00        £7.00 
466 Nyasaland 1935 Silver Jubilee m/m set S.G 123 to 126 stc £38.00       £9.00 
467 Nyasaland 1945 20/-  S.G. 157 m/m stc £29.00          £8.00 
468 Nyasaland 1934 S.G.114 to 122 m/m set stc £42.00         £10.00 
469 St Christopher Nevis Anguilla 1954 S.G. 106a to 118 f/u stc £35.00       £10.00 
470 Cayman Islands 1935 S.G. 96 to 104 m/m short set stc £31.00        £8.00 
471 Cayman Islands 1974 Birds S.G. 337 to 342  v/l/m/m stc £22.00       £4.00 
472 Christmas Island 1963 S.G. 11 to 20 u/m set stc £8.50         £3.00 
473 Falkland Islands South Orkneys 1944 S.G. C1 to C8 u/m set stc £24.00      £6.00 
474 Falkland Islands South Georgia 1944 S.G. B1 to B8 u/m set stc £24.00      £6.00 
475 Falkland Islands South Shetlands 1944 S.G. D1 to D8 u/m set stc £24.00      £6.00 
476 St Lucia 1953 S.G. 172 to 184 f/u set stc £16.00          £4.00 
477 Falkland Islands 1938 5/- S.G. 161 f/u stc £90.00          £25.00 
478 Cook Islands 1949 u/m set S.G.150 to 159 stc £50.00         £8.00 
479 Eastern Arabia 1948 u/m set S.G.16 to 24 stc £55.00         £12.00 
480 Morocco Agencies 1914 KGV  Royal Cypher ½d S.G. 128 u/m   Corner cylinder block of 6  
 (mounted on the margin) J 17  Perf type 2           £12.00 
481 Southern Rhodesia 1937 KGVI m/m set S.G. 40 - 52 stc £85.00       £14.00 
482 Sudan 1951 u/m values to 20p S.G. 123 to 138 stc £80 aprox        £14.00 
483 Morocco Agencies Tangier 1949 u/m values to £5/- S.G.261 to 274 stc £76.00 aprox    £14.00 
484 Tripolitania 1950 1L on ½d emerald u/m block of 4 S.G. TD6 stc £60.00      £4.00 
485 Jamaica 1932 KGVI m/m set S.G. 111 to 113 stc £70.00         £10.00 
486 K.U.T. 1938 KGVI 30c m/m S.G.141 stc £55.00          £7.00 
487 Morocco Agencies 1925 French Currency KGV m/m set S.G. 202 to 211 stc £50     £5.00 
488 British Levant KEVII 1902 S.G. 8a 40pi on 2½  l/m/m (pale ultramarine) stc £45.00    £6.00 
489 British Levant KEVII 1902 S.G. 10 4pi on 10d l/m/m stc £25.00       £6.00 
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490 British Levant KEVII 1902 S.G. 11 12pi on 2/6d l/m/m stc £42.00       £10.00 
491 British Levant KEVII 1911 30pi on 1½d margin block of 6 S.G. 29 (top middle stamp m/m others u/m) 
  stc £39.00                £8.00 
492 British Levant KGV 1913  S.G. 35 30pi on 1½d corner control strip of 3 Plate C 13 (I)    £9.00 
493 British Levant KGV 1913 S.G. 35 30pi on 1½d u/m corner control pair 3 Plate C 13 (I)    £6.00 
494 Hong Kong 1937 KGVI Coronation m/m set S.G.137 to 139 stc £36.00      £5.00 
495 Montserrat QEII 1965  Fruits Vegetables Plants u/m set S.G. 160 to 176 stc £23.00    £7.00 
496 Montserrat QEII 1981 Fishes definitive u/m set S.G. 460 to 505 stc £16.00     £4.00 
497 Nevis QEII 1991 Butterflies u/m set S.G. 578 to 591 stc £33.00       £6.00 
498 Sarawak 1946  u/m set  S.G. 46 to 149  stc £18.00          £5.00 
499 Aden 1939 KGVI 5R S.G.26 u/m stc £38.00          £10.00 
500 Morocco Agencies Tangier QEII 1955 m/m set S.G.310 to 312 stc £22.00      £8.00 
501 Transvaal 1901 u/m set S.G.238 to 242 stc £20.00          £7.00 
502 Aden 1939 KGVI part m/m set to 2R S.G. 16 to 25 stc £42.00        £6.00 
503 Australia 1937 KGVI Anniversary foundation of new South Wales m/m set S.G. 193 to 195 stc £38.00 £6.00 
504 Bahamas QEII 1965 definitive m/m set S.G. 247 - 261 stc £50.00       £7.00 
505 British Levant 1905 KEDVII 2 PIASTRES on 5d m/m S.G. 14 stc £50.00 light paper fold    £5.00 
506 Fiji 1954 QEII 8d S.G.288 & 288a deep-carmine red & carmine lake stc £26.00     £4.00 
507 Ireland 1950 QEII S.G. 149 to 151 f/u set stc £25.00         £4.00 
508 Jamaica 1932 2d & 2½d fine mint S.G. 111 & 112 stc £44.50        £7.00 
509 K.U.T. 1938 KGVI 20c m/m S.G. 139 stc £42.00          £7.00 
510 Montserrat 1938 KGVI S.G.103 1½d m/m stc £25.00         £5.00 
511 Montserrat 1938 KGVI S.G.104 2d m/m stc £25.00         £5.00 
512 Morocco Agencies 1937 KGVI 40c on 4d u/m S.G. 169 stc £40.00       £4.00 
513 New Zealand 1947 Light House m/m set S.G.L42 to L49  stc £30.00      £4.00 
514 Tonga 1938 S.G. 71 to 73 m/m set stc £30.00          £6.00 
515 Union of South Africa 1913 KGV 2d u/m S.G. 6 Corner control strip of 3 Plate 1 bottom left corner. 
 Hinge mark on the margin             £6.00 
516 Montserrat QEII 1976 Flowering trees u/m set S.G.371 to 385 stc £10.00      £5.00 
517 Morocco Agencies 1914 2/6d chocolate brown S.G.53 l/m/m marginal single stc £50.00   £14.00 
518 Morocco Agencies Tangier KGV 1935 Silver Jubilee  S.G.238 to 240 m/m set stc £24.00   £6.00 
519 Falkland Islands Dependences 1946 Thick Map set S.G. G1 to G8 stc £13.00     £4.00 
520 K.U.T. 1938 3/- S.G. 147 m/m stc £50.00           £12.00 
521 K.U.T. 1938 KGVI £1 m/m S.G. 150a stc £40.00          £9.00 
522 Montserrat QEII 1965  Fruits Vegetables Plants u/m set S.G. 160 to 176 stc £23.00    £8.00 
523 Montserrat QEII 1981 Fishes definitive u/m set S.G. 460 to 505 stc £16.00     £6.00 
524 Montserrat QEII 1984 Birds u/m set S.G.600 to 614 stc £26.00       £7.00 
525 Morocco Agencies 1917 KGV S.G. 191 to 199 m/m set stc £24.00       £6.00 
526 Morocco Agencies 1925 KGV S.G. 202 to 211 m/m set stc £55.00       £13.00 
527 Morocco Agencies 1937 m/m KGVI overprinted TANGIER S.G. 245 to 247 stc £32.00   £6.00 
528 Morocco Agencies France 1917 S.G.191 to 199 m/m set stc £24.00       £6.00 
529 Morocco Agencies French currency 1935 S.G. 216 to 226 m/m set stc £26.00     £7.00 
530 Morocco Agencies Spanish Currency KGV 1914  S.G.128 to 135 m/m set stc £31.00    £7.00 
531 Morocco Agencies Spanish Currency KGV 1925  S.G.143 to 148 m/m set stc £55.00    £12.00 
532 Morocco Agencies Spanish Currency KGV1 1937  S.G.165 to 171 m/m set stc £48.00    £10.00 
533 Morocco Agencies Tangier KGV 1935 Silver Jubilee  S.G.238 to 240 m/m set stc £24.00   £7.00 
534 Morocco Agencies Tangier KGV1 1937  S.G.245 to 247 m/m set stc £32.00     £6.00 
535 Morocco Agencies Tangier KGV1 1944 S.G.251 & 252 m/m set stc £30.00      £6.00 
536 Morocco Agencies Tangier KGVI 1950 m/m set S.G.280 to 288 stc £60.00      £15.00 
537 Morocco Agencies. Tangier QEII 1955 S.S. 310/312 m/m set stc £22.00      £6.00 
538 Nigeria 1932 KGV 2/6d m/m Die II S.G. 27a stc £50.00        £15.00 
539 Nigeria 1953 QEII 2/6d S.G. 77 u/m stc £18.00          £6.00  
540 Pitcairn Islands 1940 KGVI S.G. 1 - 8 m/m set stc £75.00        £16.00 
541 Sierra Leone 1904 KEVII 2/- m/m S.G.96 stc £35.00         £10.00 
542 Sierra Leone 1904 KEVII 3d l/m/m S.G.91w inverted wmk stc £40.00      £12.00 
543 Singapore 1948 KGVI 40c S.G.26 perf 17½ x 18 l/m/m stc £50.00       £10.00 
544 Singapore Malaya QEII 1955 $1 S.G.50 l/m/m stc £40.00        £6.00 
545 St Helena 1903 KEVII 1/- m/m S.G.59 stc £26.00         £6.00 
546 St Helena 1903 KEVII 2/- m/m S.G.60 centered to left stc £65.00       £7.00 
547 St Kitts 1984 Marine Life Nature Specimen overprint set u/m set       £6.00 
548 K.U.T. 148b 5/- m/m p13¼ x 13¾ S.G. 148b stc £50.00         £10.00 
549 K.U.T. 1938 3/- m/m S.G. 147 stc £50.00           £10.00 
550 K.U.T. 1938 3/- m/m S.G. 147ac stc £50.00          £10.00 

END OF AUCTION 
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